## СОВЕТ ПАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕСТРЕЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ Совета Пановского сельского поселения

№ 34/17

от 17 октября 2016 года.

Об утверждении Генерального плана Пановского сельского поселения Пестречинского мунципального района Республики Татарстан.

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учетом протокола публичных слушаний по проекту генерального плана Пановского сельского поселения Пестречинского мунципального района Республики Татарстан, Совет Пановского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Утвердить генеральный план Пановского сельского поселения Пестречинского мунципального района Республики Татарстан.
- 2. Решение Совета Пановского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан № 48 от 21 декабря 2012 года «Об утверждении Генерального плана Пановского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Пестречинского муниципального района в сети «Интернет», а также на информационных стендах на территории Пановского сельского поселения.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Пановского сельского поселения

Козырев О.И.